

# 手起刀落 剃鱼砍断手臂

## 从没做过饭,他突然想在妻子面前表现一下,不料伤了自己

□通讯员 天一  
□记者 宋佳 报道  
qlwbsj@vip.163.com

**本报热线967066消息** 25日中午12点多,从未下厨做过饭的市民姜先生在剃鱼时,不慎剃断了自己的左前臂,情急之下,他用塑料袋装着断臂冲进医院。经过多个小时的紧急手术后,断臂被重新接上。但医护人员说,重接上的手臂能否成活,仍要度过危险期后作进一步观察。

25日中午12点多,一名男子右手抱着左臂,踉踉跄跄冲进了毓璜顶医院急诊室,顺着男子跑的路线,地上留下了一道鲜红的血迹。“医生救命,快给我接上,我手臂断了。”家住芝罘区毓璜顶小区附近的32岁姜先生抱着手臂痛苦地说。医护人员见姜先生脸上、身上全是血,忙将他送往创伤骨科。

医护人员将姜先生抬上担架后,边为他紧急止血边问,手臂带来了吗,姜先生指着一个满是鲜血的塑料袋说,带来了。话音刚

落,就失去了意识。经过多个小时的紧急手术后,姜先生的断臂被重新接上。

事后了解到,姜先生的女儿要吃煎鱼,为了让孩子尽早吃上午饭,也为在妻子面前好好表现一下,就想先把鱼处理好,等妻子回家直接下锅就行。但姜先生从来没下厨做过饭,本以为只要把鱼头剃下来,肚子划开就好,但是这鱼总是乱跳,与大鱼搏斗了几个回合,姜先生渐渐没了耐性,左手狠狠按住鲫鱼,右手举起菜刀,

狠狠剃了下去。

“就在刀落下的一瞬间,大鱼激烈挣扎,结果手一滑,没想到伤到了自己。”姜先生说,当时鲜血直流,整个菜板上都是血,待他定睛看到伤到的是自己的左前臂时,才感觉到剧烈的疼痛。

毓璜顶医院创伤骨科主任医师王新告诉记者,很少有市民剃鱼伤到自己的,多是先拍晕大鱼再剃。现在伤者生命体征不稳定,重接上的手臂能否成活,仍要度过危险期后再作进一步的观察和处理。

## 交警设卡 查获“瘾君子”

□通讯员 军良 李腾  
□记者 于飞 报道

**本报热线967066消息** 25日,开发区交警执行任务时,一轿车试图闯卡,文身驾驶员和车上两名女子引起民警的注意。经查,两名涉嫌吸食毒品人员。

25日上午9时,开发区交警大队在路段设卡时,一辆老款尼桑黑色轿车在民警拦车过程中有闯卡嫌疑。驾驶员是名年轻小伙,载有两名打扮时尚的年轻女子。驾驶员下车隐约可见衣领内的文身,且不停地跟民警说自己有急事。

对该车物品进行检查时发现,车上一瓶“矿泉水”有酒精气味,后备箱纸箱内装有多种品牌的矿泉水瓶,且灰尘较多。此种情况让民警感觉十分可疑,后座两名女子身上气味异常,且系统中查无此车,民警迅速将车内人员控制。将驾驶员及两名女子带回派出所后,初步查明有两人涉嫌吸食毒品,案件目前正在侦查过程中。

## 病房凌晨遭窃 监控清晰拍到

请本文线索提供者  
孙先生到本报  
领取线索奖30元

□记者 苑菲菲 实习生 许红彦 报道

**本报热线967066消息** 22日凌晨4点左右,在解放军107医院陪护父亲的滕先生说,他一直在医院陪护父亲,早上7点醒来后发现昨晚放在桌上的价值9000多元的手机和手表不见了。

幸运的是,被盗的过程都被医院的监控拍了下来。监控中,小偷是个中年男子,面孔很清晰,微胖,穿黑色羽绒服和运动鞋。在22日凌晨3点53分,嫌疑人从7楼靠近护士站的电梯上去后,趴在病房门玻璃上逐个察看。3点54分,嫌疑人从滕先生的病房里出来,把手机和手表塞在后兜里,又从护士站的电梯离开。

医护人员说,当时护士们去查房,前后不到5分钟,没有发现小偷。前来办案的只是派出所的孙警官告诉记者,在医院偷东西的事情不常发生,现已将嫌疑人的照片发放到各个派出所。

# 停在路边的车,总是很受伤

□记者 苑菲菲 实习生 许红彦 报道

**本报热线967066消息** 把车停在路边一晚上,第二天四个轱辘全没了。25日,一辆停在福山区汇福街星河城北门的起亚轿车就遇到了这种事。附近居民称,停在路边的车经常会“受伤”,车玻璃被砸、车被喷漆也都是常有的事。

25日上午,记者赶到了汇福街。只见路边停着一辆白色起亚轿车,四个车轱辘只剩下了轴,原本轮胎的地方被垫了五六块砖头。附近居民介绍,这辆车24日晚还好好的,25日一早就成了这个样子。居民们猜测,小偷的手法很专业,因为车轱辘被卸下来并没

有损坏其他部件。

居民们告诉记者,在汇福街上的车轱辘被偷已经不是第一次了,“去年有辆车停在路边被偷了俩轱辘,车主还没来急修,第2天小偷把剩下的两个也偷了,你说可恨不?”周先生说,这里的车不仅轱辘被偷,还有车玻璃被砸、车被喷漆的事,这些“受害”车都是晚上停在路边的。

记者了解到,汇福街上没有路灯,晚上一片漆黑。停车的车主大部分是星河城的住户,由于小区的车位费有点贵,住户们就把车停在路边。“这条街到晚上经常停满了车,经过的车都很小心,生怕蹭了。”居民李女士说。

记者从附近汽车修理铺的师



请本文线索提供者  
王先生到本报  
领取线索奖30元

轿车的4个轱辘全没了。记者 苑菲菲 摄

傅那了解到,如果是熟悉汽车的人,半个小时就能把4个车轱辘偷走,而要重新安至少要花费6000

元。据悉,附近居民发现这一情况后已经报警,车主目前一直未出现。

# 客车转弯失控卷进老人孩子

## 众民警恰好路过,赶紧帮着救出来

□通讯员 王军良 徐高春  
□记者 于飞 报道

**本报热线967066消息** 24日下午4时40分许,在开发区长江路与泰山路口,两位行人被失控的大客车卷入车底。交警大队巡逻民警迅速开展救援,将两名伤者从车底救出,并第一时间送往开发区医院。

24日下午4时40分,开发区

交警大队民警徐高春与韩春锋在长江路与泰山路口东南侧执行公务准备驾车返回时,突然听到路口西侧传来急促的刹车声,一辆大客车停在路口西侧,只听附近的市民喊道:“撞人了,撞人了。”

这时,正在执行巡逻任务的一中队民警杜继成、孔钰钧和姜辉恰巧经过事故现场,孔钰钧顾不上停放摩托车就冲了上去,徐

高春和韩春锋也快速赶到出事地点。原来是一辆大客车在左转弯时失控,撞到了两位路人。

据民警观察,两位受伤市民一位是60多岁的老年妇女,另一位是10岁左右的小男孩,两名伤者全部被大客车给带到了车底右侧后轮处,伤势不明。两位民警趴下来,从车底下将老人抬了出来,小男孩只露出身体的上半部分,头部鲜血直

流。徐高春看伤者情况紧急,一边安排民警疏导围观市民,一边伏下身从车底下将小男孩抱出,与同事一起将小男孩送到警车上,又将受伤老人也送到警车上。

随后,民警驾驶警车在最短的时间内将两名伤者送至开发区医院急救中心,配合大夫一起进行检查,并联系伤者亲属尽快赶赴医院。